

22 мая 2017 года в следственном управлении состоялось очередное заседание Консультативного совета по делам детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей



На заседании рассмотрен вопрос «О результатах работы органов системы профилактики правонарушений в сфере организации детского отдыха и оздоровления, в том числе в бассейнах и аттракционах, в период зимних каникул и планирование работы в данной сфере на период летних каникул».

В заседании, помимо сотрудников следственного управления, приняли участие представители департаментов социальной защиты населения, охраны здоровья населения, образования и науки Кемеровской области, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Кемеровской области, члены Общественного совета при следственном управлении.

По результатам заслушанных докладов и состоявшегося обсуждения Консультативный совет

принял ряд решений, направленных на активизацию межведомственного взаимодействия по установлению мест, а также получению полной информации об учреждениях и организациях, предоставляющих услуги в сфере организации летнего детского отдыха и оздоровления, в том числе в бассейнах и на аттракционах.

08 Июня 2017

Адрес страницы:

https://kuzbass.sledcom.ru/about/Konsultativnij_sovet/Meroprijatija/item/1134579